

“初中男”冒充谈判专家玩浪漫 女研究生坠入情网,半年被骗13万

仅有初中文化的他,家有妻儿,同时周旋在数个女人中间

■通讯员 吴林芳
记者 陈昂 实习生 周佳佳

本报6月12日讯 顶着“常德市公安局巡特警支队中队长”和“特警处突谈判专家”的头衔,再加上一张巧舌如簧的嘴,仅有初中文化的汉寿人彭某,成功地让34岁的女硕士陈某坠入情网,先后三次骗走13万元。然而,被骗财骗色的还不止陈某一个。6月6日,常德市公安局武陵分局三岔路派出所所以涉嫌诈骗罪将彭某刑事拘留。

冒充“特警谈判专家”

犯罪嫌疑人彭某,汉寿人,当过几年派出所联防队员。2011年6月,彭某用假名制作了一张假警察证,冒充“常德市公安局巡特警支队中队长”和“特警处突谈判专家”,结识了在常德市某单位工作、34岁的离婚女硕士陈某,两人很快同居。

彭某则经常穿着警服,将手铐、假警察证和标有巡特警支队字样的工资表放在家里显眼的地方。同时告诉陈某,他办了不少大要案,比如去年

2月7日鼎城区武陵镇那起震惊全国的吸毒瘾君子持枪劫持人质被当场击毙案。这些“传奇”经历深深吸引了陈某。

半年骗走13万元

彭某不时制造一些令人难忘和感动的浪漫事情,2012年3月,陈某在长沙出差,刚回到宾馆,彭某便手捧鲜花出现。当天饭后,彭某面露难色,说自己在市公安局有一套房子,要办理产权证,没有钱,说着拿出了一张落款为常德市公安局后勤科的催款通知书。“还差多少钱?”“2万元。”第二天陈某便将2万元钱转给了彭某。

2012年9月5日,彭某又说装修房屋急需用钱。陈某直接找弟弟借了5万元钱。

2012年10月中旬,彭某又以买卖导火索和雷管为借口,从陈某手中借走6万元。钱到手后,彭某借口到广州办案,到益阳桃江县快活了一段时间。

一个月过去了,当陈某拨打彭某手机发现总是无法接通或已关机时,她才意识到可能受骗,一查才知常德市巡特警支队根本没有彭某这个人。

都市快拍



“两手都要抓”

6月8日下午,长沙市芙蓉路与人民路交会处,一位妈妈过马路时一手抓着菜篮子,一手抓着婴儿车,还真是两手都要抓,两手都要硬。

唐俊摄

大河西迎来首个汽配城

本报6月12日讯 汽配市场在长沙大河西一直处于市场空白,没有形成规范的市场配套,大河西、望城、宁乡及湘西北消费者需求难以得到满足。记者今天了解到,长沙市大河西先导区核心商圈将诞生具有行业标杆品牌的湖南麓谷汽配城。目前,该汽配城已进入全面招商阶段。

湖南麓谷汽配城地处枫林三路与东方红路交会处,是长沙市高新区政府重点支持项目。该项目一期占地面积150余亩,物流仓库占地面积近50亩,是大河西首个最大、最具规模的汽配城。业务可辐射长沙、望城、宁乡、浏阳、湘西、湘北及周边地区。它紧邻麓谷汽车世界,距长沙市委市政府6公里、汽车西站3公里、火车站15公里,交通便利。

据了解,该汽配城招商项目主要有汽车配件、汽车装饰、汽车美容、汽车保修、汽车精品、汽车改装、汽车DIY、户外用品、二手车交易等。进驻汽配城经营的商户可享受连续三年免工商税务、免租金一年、免物管费一年、租实体店送网上商城店铺等大力度优惠政策。同时,汽配城还将提供包括小额贷款担保、经营户子女上学就近安置、享廉租房政策、营业执照一站办理、物流配套及市场物流配送车队等便利。

该市场开业后,将提供8000个以上就业机会,同时也将带动周边相关配套产业,如餐饮、房屋租赁、商场等服务业的发展。其次,对集体土地的盘活将带来巨大的经济效益,进一步完善高新区麓谷新城的商业配套。

■记者 夏杰

多地气温挑战“高温线” 各企业提前抢备解暑品

还未到夏至,但全国多地高温天气频现,陆续出现了35℃以上的高温。笔者了解到:全国各大企业对高温作业相当重视。为保证职工健康安全度夏,很多企事业单位包括环卫、公交、交巡警等,都开始订购太极藿香液、清凉油等防暑解暑用品。

专家解释:为保证高温下劳动者合法权益,各地都出台了《高温天气劳动保护办法》,办法中明确指出用人单位应当向劳动者提供高温天气必需的劳动防护设施和用品,必备清凉饮料和常用防暑药品。因高温作业的特殊需要,不含酒精、质优效佳的太极藿香液成了众多企业多年来夏季劳保的首选,市内各大连锁药房销售数据也显示:5-6月太极藿香正气液等防暑解暑类药品一直供不应求,太极藿香液将一如既往为各高温工种员工安全度夏保驾护航。



社区牛人 5分钟包18个粽子

本报6月12日讯 由长沙市第一社会福利院、牛婆塘社区、长沙老年康复医院微创骨科共同举办的“温馨端午 粽传爱心”端午节活动在牛婆塘社区广场举行,数百名社区居民展示包粽子绝活。最厉害的一位女士,5分钟内包出18个粽子。

■记者 洪雷 通讯员 唐超 梁雁

幕后

他同时周旋在数个女人中间

2013年5月6日,常德警方接到陈某报警,很快锁定了现年45岁、家住汉寿县龙阳镇大南门社区的彭某。仅有初中文化的彭某,家中有妻子和一个9岁的儿子。

1989年至2005年,彭某曾先后在汉寿多个派出所当过联防队员。2006年被清退后,就一直混迹于常德武陵区、鼎

城区和益阳等地,靠诈骗过日子。2013年6月5日晚,警方在武陵区某医院女护士刘某所住的医院宿舍中将彭某抓获。

经审讯,彭某对其骗取陈某钱物之事供认不讳。并交代,其在与陈某同居时,又寻觅到了新的猎物,比陈某经济条件好和年龄小的女护士刘某,他同时周旋在两个女人中间。

【核心提示】随着激素的滥用,越来越多的女性受到子宫肌瘤的侵害,且呈现出年轻化趋势,最年轻的患者仅20岁。武警湖南省总队医院妇产科专家指出,子宫肌瘤是激素依赖性良性肿瘤,对于年轻女性来说,本身雌激素水平就比较高,如果再从化妆品、食品摄入雌激素,就像给子宫肌瘤“施肥”,使肌瘤不断增大。

年纪轻轻患上肌瘤,多为雌激素在作怪

武警医院妇科专家表示,化妆品、保健品、避孕药等都可能诱发子宫肌瘤

现代女性为了留住青春和美丽,往往不惜代价去选择昂贵的美容品、养颜滋补品等产品来保持身材、容貌和较高的生活品质,除了最为常见的护肤品、化妆品之外,胸部平坦的大量抹丰胸药,身体胖的反复吃减肥药,性生活不细心的则长时间使用避孕药甚至紧急避孕药。然而,这些产品中都或多或少地含有雌激素,日积月累,大量的雌激素进入到女性的身体中,造成体内雌激素过剩,从而刺激子宫肌瘤形成。

化妆品:美了容颜伤了子宫

“化妆前若路人甲,化妆后美若天仙”,化妆带来的神奇效果让众多爱美女性欲罢不能,所以化妆品也就成为她们的生活必需品。化妆虽然可以增添美感,但同时化妆品内的一些原料则可能悄悄地进入女性的身体,从而引发子宫肌瘤。

许多女性在使用化妆品后都会出现皮肤光洁年轻、精力充沛的现象,这往往与产品中含有雌激素有

避孕药:是帮凶还是敌人

小江和老公准备结婚1年后再怀孕生子,为了选择一种比较好的避孕方法,她在网络上将有关资料搜索了一番,却越看越糊涂。有的说吃避孕药会引发子宫肌瘤,有的说可以预防卵巢囊肿和子宫内膜癌。究竟避孕药是女性妇科肿瘤的帮凶,还是敌人呢?

武警湖南省总队医院妇产科专家解析,一些避孕药中含有大量激素,过多服用,会改变女性体内正常激素水

关。特别是更年期女性如果出现多汗、失眠等现象,服用一些保健品后症状会有明显改善。武警湖南省总队医院妇产科专家提醒,许多保健品或化妆品往往会冠以纯天然成分或者无雌激素来吸引消费者,抓住人们恐激素心理,不标明雌激素的用量。服用后却会导致体内激素水平异常,年轻女性会引起子宫肌瘤、乳腺增生,更年期女性会发生子宫内膜癌、乳腺癌等疾病。

平,造成激素大量积聚,引发子宫肌瘤。此外,长期盲目服用避孕药,还会导致女性月经紊乱甚至闭经,也有可能出现卵巢早衰或不孕。对于已经发现患有子宫肌瘤的妇女,也应避免服用避孕药,因为它可能使肌瘤增大。患有妇科恶性肿瘤的女性,也不要口服避孕药,否则可能刺激残留的滋养叶细胞恶变。

【相关链接】

月经改变是子宫肌瘤“高危信号”

专家介绍,在临床上,月经莫名其妙的改变是子宫肌瘤的“高危信号”,包括周期缩短、经量增多、经期延长、不规则阴道流血等。由于子宫肌瘤会改变女性体内雌激素水平,使得月经周期延长、出血量变大。特别是肌壁间和黏膜下肌瘤,当直径超过4cm时,会影响子宫收缩,甚至压迫局部血管,导致子宫内脱落很慢或不彻底,从而延长经期。此外,7cm以上的子宫肌瘤还会引起盆腔充血,导致出血量陡增。

子宫肌瘤患者因长期月经过多,体内的铁元素会逐渐流失,易导致继发性贫血,甚至引起贫血性心脏病,严重时全身乏力、面色苍白、气短、心慌等症。部分患者拖到最后不得不切除子宫。为此,专家特别提醒,女性朋友发现贫血时,切不可盲目地服用补品,以免适得其反,应及时到正规医院做相关检查,做到早发现、早治疗。

微信问诊

淡淡的 ★★★ 微笑 ★★★

35岁查出有6cm大小的子宫肌瘤,要切除子宫吗?

老妈这次月经来了近半个月还没完,她快50岁了,是不是因为要绝经了呢?

女性临近更年期会出现月经紊乱现象,但经期延长还要警惕妇科肿瘤,如子宫肌瘤,建议到先医院做个详细的检查。

不建议切除子宫,可以根据实际情况,选择超导凝固刀、超微创腹腔镜技术摘除肌瘤,保留子宫。

手机微信扫描二维码,或关注公众号:hnwj120(湖南武警总队)随时随地咨询妇产科在线专家

免费健康咨询热线
400 099 1366